

# 內湖集愛、送暖禦冬



為關懷弱勢族群，本所於年節前夕辦理 104 年度「內湖集愛、送暖禦冬」寒冬送暖活動。針對本區有需求的獨居長者、特困低收入戶與清寒戶家庭共 290 戶，運用各界民間人士及團體捐贈之善款購買民生必需品(毛毯、麥片；另特困低收及清寒戶家庭多發放全聯禮券 800 元)，自 104 年 1 月 19 日起由里幹事邀請里長一同致送並表達慰問關懷之意，發揮「扶老濟貧，人飢己飢」的精神，讓這些困苦家庭在寒冬中能感受到社會溫暖，過個平安幸福的好年。

在活動過程中，我們收到了長者和困苦家庭們的感動回饋，如張奶奶雖獨居家中，但因里幹事、里長的慰問使其覺得自己不孤單，擁有社會大眾的溫情；或如鄭先生家境較為清苦，收到此民生用品備感溫馨。

希望藉由此實際行動，能真正落實社會福利關懷的初衷，貼近弱勢族群需求與補齊法定福利的不足。

本次活動溫馨故事及致送照片如下：

### 104 年寒冬送暖活動溫馨小故事及照片

家境清寒的鄭先生，曾因中風無法工作，現在可以從事較簡易的清潔工作，妻子前一陣子也經歷了非自願性失業，現服務於新北市某公司倉管的工作，他們的收入微薄，每月除了要付房租，還要負擔兩個孩子的教育費用，日子過得很拮据，但依然努力的生活著。

時值歲末寒冬，政府注意到社區裡較為貧困的家庭需要關心，在這寒冷的日子裡藉由里長把寒冬送暖的物品親送給里民鄭先生，由於里長親柔的問候與真誠的關懷，溫暖了鄭先生的心，看著鄭先生靦腆及開心的笑容，讓人看見了社會的溫馨。

照 片 剪 輯



## 104 年寒冬送暖活動溫馨小故事及照片

李先生為視障患者，有一眼看不到，另一眼則是視力模糊看不清楚，生活無法自理，需要太太照顧，因此雙方皆無工作，生活費及租金靠其子支應。里長前去親送麥片、毛毯及禮券給予李先生時，雖其家境清寒、環境簡陋，生活過的困苦，仍很客氣的建議物資可以送給更需要幫助的人。李先生還提及前陣子生活過不去，向碧山巖借五千元週轉，過些日子有賺錢後要還給碧山巖一萬元感謝他們，由此可見，李家人真的很有愛心、講求誠信。

### 照 片 剪 輯





照片說明：西康里朱爺爺



照片說明：西湖里朱小姐



照片說明：康寧里王爺爺



照片說明：金瑞里陳先生



照片說明：麗山里王奶奶



照片說明：石潭里張先生